

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**28448** *Corrección de errores del Extracto de la Resolución de 27 de mayo de 2016, de la Presidencia de la Agencia Estatal de Meteorología, por la que se convocan becas de formación práctica de postgraduados relacionadas con las actividades de la Agencia para 2017.*

BDNS(Identif.): 308202

Advertidos errores en el Extracto de la Resolución de 27 de mayo de 2016, de la Presidencia de la Agencia Estatal de Meteorología, por la que se convocan becas de formación práctica de postgraduados relacionadas con las actividades de la Agencia para 2017, publicado en el BOE n.º 141, de fecha 11 de junio de 2016, se procede a efectuar la oportuna corrección.

En la página 33024, en el apartado Primero, primer párrafo, donde dice << La titulación requerida para optar a la beca debe haber sido obtenida en el curso académico 2012-2013 o en años posteriores.>>, debe decir <<La titulación requerida para optar a la beca debe haber sido obtenida o estar en condiciones de obtener el correspondiente título en un plazo máximo de cuatro años inmediatamente anteriores a la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes>>.

Madrid, 14 de junio de 2016.- El Presidente, Miguel Ángel López González.

ID: A160037805-1